7
7
17
7

K-Bo

T
-

Haurverobaxue

banka TCY

lauka M12 (ckonmp.)
12 |[pobes d 10
13 |[pobep d 12
1% \lauda d 10

bonm M10x125x35
5 |Wauda d 17

8 |boam M1Zx35
8 \bonm M1Z2x90

[lpoknadra wapa
10 |bosm M2x 110

3 |Kpowwmeos npabei

4

5 |/lodpozemuux mun A

6 |lap SHILA

16 \|llouda xbadpamuas diz

=

S

2 |Kpowwmeun #ebult

7
11

fl3.

I(Y "H224-A"
(xema COOpKU

KIA SORENTO 2012 -2015r. B. ApTukyn | D(xH) S(kr) T(kr) Clxr)

Hyundai Santa Fe 2012 - 2018r. B. H224-A | 84 75 2510 1300

D = g* TC/T+C (2opusoHmanbHasi cuna, delicmeytoujas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHM OCbIO UITU
MexQy msi2adoM U rpuyerom) ocsiMU npuyena ¢ YeHMparnbHO PacroioXeHHOU OChlo,

S — cmamudyeckas eepmukasnbHas Hagpy3ska Ha wap TCY Koz20a OH cuenseH ¢ msi2a4oM U 3az2pyxeH 00

T — mexHuyecku donycmumasi Macca msizaya mexHu4yecku Aonycmumoli MakcumarbHOU mMacchbl

TexHuyeckune xapaktepuctnkun TCY cootsetcTBytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna E3K OOH
Ne55) «EpuHoobpasHble npeanucaHvs, Kacalowmecss MexaHWYeCcKUX CLemHbIX YCTPOWCTB.
CocTaB TPaHCMOPTHbIX CPEeACTBY.
M3rotoButenb MOCTOAHHO coBeplueHCTByeT TCY, MO3TOMy HEKOmopbie KOHCMPYKMUBHbIE
u3mMeHeHUs1 Mo2ym Obimb He OmpaxkeHbl 8 Hacmosiwem u3daHuu.
1. TEXHWYECKHWE OAHHbIE

Tun coeguHeHns: waposoli [OunameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,58 ke

2. KOMIMJIEKT NMOCTABKU

TCY (H224-A)
ana HYUNDAI SANTA FE/KIA SORENTO .....ccovvevvssunmssssssssssss Twm. Macnopt uspenua Twm.
TMaKET KOMIMIEKTYIOLIMX ....c.evervniieniereeeteeeeeie e Twm.

3. MOHTAX TCY
YctaHoBka TCY gomkHa oCyleCcTBASAITLCA TONMbKO B CEPBUCHbLIX LIEHTPaxX, UMeKLwmnxX
| NIMUEH3UI0 Ha AaHHbIW Bup pabot. [lMepea yctaHoBko TCY BHMMaTenbHO
O3HAaKOMbTECb C HacTosien MHCTpyKuuewn. MNpeaBaputenbHO o4YUCTUTE pe3bOoBbLIe
[ COeAWHEHUS OT Kpacku (Npu He0o6XxoaAuMOCTH).

* MNepen Tem, kak npoussecTn MoHTax TCY, aBTOMOOWMNb HEOOGXOOAMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOM
siMe, OTCOeAMHUTb akKyMyMnsTOpHylo Gartapeto, 3aTOpMO3WUTb aBTOMOOWMb CTOSIHOYHLIM TOPMO3OM,
nog Koneca nonoXuTb YNopsl.

» PaboTy no MoHTaxy A0MmKHbI NPON3BOANTL ABa YenoBeka, cobniogas Mepbl NpegoCTOPOXHOCTY.

* Mepen ycraHoBkow TCY, HeobXoAUMO CHATb 3anacHoe Komneco, AEMOHTMPOBaTb Gamnep BMecTe C
ycunuTenem.

 3akpenute 6okoBble KpoHLWTENHbI TCY (2, 3), ncnonb3ys WTaTHbIE OTBEPCTUSI B pamMe aBTOMOOUNSI
6ontamu M12x110 (10), n 6ontamm M10x1,25x35 (7).

» 3akpenuTe 6anky TCY (1) Ha kpoHLWTelHbI (2, 3) 6onTamun M12x35 (8).

* Bce 6onToBble coeauHeHUst 06TsHUTE. YCTaHOBUTE Ha MECTO 3anacHoe Komneco.

» [poussegute noapesky ycunutena 3agHero OGamnepa B MeCTax COMPUKOCHOBEHUSI €ro C
KPOHLUTENHAMM LLapa, a Takke Noapexsre Hanpasnswowume Ha yeunutene go 20 mm. Caenavite Bbipes
B 6amnepe no LwabnoHy.

* YcTaHoBMTE Ha MecTo 6amnep BMeCTe C ycunuTenem.

* YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIn wap (6) 1 wrencenbHbI pasbem (LLUP).

* MogcoeaunnuTte xryt npoBogoB oT LWPa k anekTtponpoBogke asBTomMobuns (pekomeHayetcsi
yctaHoBKa «brnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTUKyn U cXxeMy NMOAKMIOYEHUA CM.
Ha www.leader-plus.ru).

* MNoacoeanHnTe akKyMynsaTopHyto 6atapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUTHAMNOB.

MomeHnmbI 3amsixku pe3b60ebix coeQUHeHUl

HomuHanbHbIN War pess6ii*, laitka (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70) BonTt (knacc npo4HocTn no MOCT 1759-70)
’?,";2“:2:_’,’ MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**IMpu npumeHeHuU pe3b608bix coeduHeHUll ¢ KPYIMHbIM Wa2oM MOMEeHM 3amsiXKU HasHadyaemcsi o amou xe mabnuye.




